11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2022 18:51:23

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2022 08:33:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311982/answer/312027




oOpeiit fens! [Ipy Ha3HAUeHUU aHTUOUOTHKOB 00JIb yMeHbIIaeTcs OyKBaIbHO Yepe3 2-3 CYTOK.
OTek MOXKET iepXKaTbCSI HECKOIBKO Hepenb. Ecnu yepes 5-7 mHel ynydiIeHus HET - Hago 00paTUThCS
K YpOJIOTy OJisi 0cMOTpa, Y3U MOLIOHKU. YIayu.



